
Questionario genitori 2024

PRATICHE EDUCATIVE E DIDATTICHE

La scuola di mio figlio/a offre molti interessanti stimoli culturali (corsi,
progetti, incontri, ...)

269 risposte

ITET "Cassandro-Fermi-Nervi"  PERCEZIONE
GLOBALE DEL SISTEMA SCUOLA  A. S. -
2023-2024
271 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

14,1%

17,1%

67,7%

19/06/24, 06:54 ITET "Cassandro-Fermi-Nervi" PERCEZIONE GLOBALE DEL SISTEMA SCUOLA A. S. - 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1eSy2dHbHU12EFdidOismQTSK_mebIvb7zYGjAtc1l0M/viewanalytics 1/9

https://docs.google.com/forms/d/1eSy2dHbHU12EFdidOismQTSK_mebIvb7zYGjAtc1l0M/edit#start=publishanalytics


La classe di mio/a figlio/a ha un orario settimanale distribuito in modo
equilibrato fra le varie materie

269 risposte

I risultati delle verifiche scritte e orali delle diverse materie vengono fatti
conoscere alle famiglie in modo adeguato

270 risposte

I criteri con cui il singolo docente valuta risultano noti e chiari a mio
figlio  

270 risposte
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Complessivamente, la scuola ha dato finora a mio/a figlio/a una
preparazione di buon livello  

268 risposte

Complessivamente, la scuola ha aiutato mio/a figlio/a a maturare come
persona

268 risposte

Le regole che vigono nella nostra scuola (p. es. Regolamento d'Istituto)
sono giuste

270 risposte
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I vari insegnanti e la scuola nel suo complesso offrono agli studenti in
difficoltà possibilità di recupero effettivamente utili per migliorare

269 risposte

La scuola organizza, nel biennio e nel triennio, attività di orientamento
allo studio e al lavoro realmente utili agli studenti

268 risposte

Gli interventi/attività realizzate dalla scuola garantiscono un
orientamento efficace per mio figlio/a?

268 risposte
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Le attività di orientamento realizzate dalla scuola contribuiscono alla
piena comprensione del sé, delle inclinazioni e potenzialità per mio/a
figlio/a?

267 risposte

AMBIENTE ORGANIZZATIVO PER L’APPRENDIMENTO

I genitori possono con facilità avere incontri e comunicare con il
Dirigente Scolastico

267 risposte

Le Segreterie complessivamente funzionano bene (orari d'apertura,
disponibilità del personale nel fornire informazioni, efficienza nel
disbrigo delle pratiche burocratiche)

270 risposte
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La scuola comunica le informazioni alle famiglie in modo adeguato

269 risposte

In base all’esperienza fatta finora sono contento che mio figlio frequenti
questa scuola

269 risposte

Le aule e i laboratori sono, complessivamente, degli spazi scolastici
funzionali

268 risposte
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I laboratori sono utili e funzionano bene

268 risposte

In complesso, gli spazi e le attrezzature della scuola sono sicuri e non
presentano pericoli per le persone

269 risposte

La scuola è aperta al dialogo ed ai collegamenti con le realtà, enti, ..
(Comuni, ASL, Associazioni, altre scuole, ecc.) presenti sul territorio
circostante con attività utili  

266 risposte
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PER STUDENTI DEL TRIENNIO
La scuola è capace di tenere stretti collegamenti e di collaborare
(stages, visite incontri per orientare al futuro lavorativo e professionale..)
con le aziende e gli enti di formazione  ?

185 risposte

I Consigli di classe aperti alla partecipazione dei genitori e degli studenti
sono utili

236 risposte
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 Moduli
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